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Corrigé de I'exercice 1

»1. IQK est un triangle rectangle en K tel que : »2. LVY est un triangle rectangle en Y tel que :

KI=38,5cm et KQ = 10,8 cm.
Calculer la mesure de 'angle KQI, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle IQK rectangle en K,

YV =14cm et YVL = 62",
Calculer la
centieme.

longueur VL, arrondie au

Dans le triangle LVY rectangle en Y,

— KI
tan KQI = —— o YV
YVL=—
KQ cos VI
_— 8.5
tan KQI = — 14
62 =
10,8 CcoS VI
— 8,5
= -1 ’ ~ ° 1,4
KQI = tan (10.8) = 38,2 L= ~ 2,98 cm
cos 62

Corrigé de I'exercice 2

»1. TOZ est un triangle rectangle en T tel que : »2. QLI est un triangle rectangle en L tel que :
TO=T7cmet TZ0 = 19" LI =79cm et IQ = 9,6 cm.
Calculer la longueur TZ, arrondie au Calculer la mesure de I’angle L/I\Q, arrondie
centieme. au dixiéme.
Dans le triangle TOZ rectangle en T, Dans le triangle QLI rectangle en L,
—  TO __
= — LIQ =—
tanTZ0 = = cos LIQ 0
fan19 — o~
Tz cosLIQ =35
7= ~ 20,33 cm 170 = cos— [ 22 ~ 346
tan 19 = cos 96] —

Corrigé de I'exercice 3

»1. MV Z est un triangle rectangle en V tel que :
VZ=63cmet MZ = 10,7cm. 10,7
Calculer la mesure de 'angle V/M'\Z7 arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle MV Z rectangle en V|

wiiz = V2
Sin —MZ
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»2. AFN est un triangle rectangle en A tel que :

AF =15cm et AFN = 45",

Calculer la longueur AN, arrondie au
millieme.

Dans le triangle AF N rectangle en A,

tan AFN = N
an _ﬁ

Corrigé de I'exercice 4

»1. FEV est un triangle rectangle en E tel que :

EV =53cmet VF =11,1cm.
Calculer la mesure de I'angle EV F'| arrondie
au millieme.

Dans le triangle FEV rectangle en F,

vE - 2V
COS _ﬁ

E= 0
o8 TR
EVFE (53 61,479°
= COS ~
1.1 ’

Corrigé de I'exercice 5

»1. BAL est un triangle rectangle en B tel que :

BA=36cmet AL =55cm.
Calculer la mesure de 'angle BAL, arrondie
au millieme.

Dans le triangle BAL rectangle en B,

_— BA
cos BAL = AL
— 3,6
cos BAL = 55

_ 3,6
BAL = cos ' | 22| ~49.115°
o8 (5.5) ’
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»2.

> 2.

tan4b =

15

AN =tan4b x 1,5 = 1,5cm

PCZ est un triangle rectangle en Z tel que :
PC=32cmet ZPC =T72°.
Calculer la ZC', arrondie au

milliéme.

longueur

Dans le triangle PCZ rectangle en Z,

in 790 = 2%
Sin _P—C

N zZC
sin =32

ZC =sin72 x 3,2 ~ 3,043 cm

FKZ est un triangle rectangle en K tel que :
KZ =35cm et KZF =55".
longueur KF,

Calculer la arrondie au

dixiéme.

Dans le triangle F K Z rectangle en K,

tan KZF — o
an _KZ

tan b5 =

3,5

KF =tanb5 x 3,5 ~ 5cm
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